



EDICION DE LA NOCHE

SERVICIO TELEGRAFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

EXTRANJEROS

La fiebre amarilla en el Brasil. Lisboa 5, 2/16 t. La fiebre amarilla continúa haciendo estragos en la provincia de Santos...

NACIONALES

Malas nuevas. Cejiza 5, 9 m. Ayer tarde estando bañándose Juan Pérez, de 16 años, pescador alcegado...

Guadalupeja 5, 11/55 m. En el término del pueblo de Cobeta ha descargado una tormenta. Una chispa eléctrica mató a Vicente Muñoz...

Las fiestas de Málaga. Málaga 5, 8/15 m. A las seis de la mañana las bandas militares y municipales recorrieron las calles de la población tocando diana...

Un ahogado. Murcia 4, 8/45 t. En la pasada noche ha sido encontrado cadáver y pendiente de una cuerda sujeta a una viga, en el patio de un caserío del vecino de Albuñol...

Un ahogado. Murcia 4, 8/45 t. En la pasada noche ha sido encontrado cadáver y pendiente de una cuerda sujeta a una viga, en el patio de un caserío del vecino de Albuñol...

Un ahogado. Murcia 4, 8/45 t. En la pasada noche ha sido encontrado cadáver y pendiente de una cuerda sujeta a una viga, en el patio de un caserío del vecino de Albuñol...

Un ahogado. Murcia 4, 8/45 t. En la pasada noche ha sido encontrado cadáver y pendiente de una cuerda sujeta a una viga, en el patio de un caserío del vecino de Albuñol...

Un ahogado. Murcia 4, 8/45 t. En la pasada noche ha sido encontrado cadáver y pendiente de una cuerda sujeta a una viga, en el patio de un caserío del vecino de Albuñol...

Un ahogado. Murcia 4, 8/45 t. En la pasada noche ha sido encontrado cadáver y pendiente de una cuerda sujeta a una viga, en el patio de un caserío del vecino de Albuñol...

Un ahogado. Murcia 4, 8/45 t. En la pasada noche ha sido encontrado cadáver y pendiente de una cuerda sujeta a una viga, en el patio de un caserío del vecino de Albuñol...

Un ahogado. Murcia 4, 8/45 t. En la pasada noche ha sido encontrado cadáver y pendiente de una cuerda sujeta a una viga, en el patio de un caserío del vecino de Albuñol...

Un ahogado. Murcia 4, 8/45 t. En la pasada noche ha sido encontrado cadáver y pendiente de una cuerda sujeta a una viga, en el patio de un caserío del vecino de Albuñol...

Un ahogado. Murcia 4, 8/45 t. En la pasada noche ha sido encontrado cadáver y pendiente de una cuerda sujeta a una viga, en el patio de un caserío del vecino de Albuñol...

Se asegura que el gobierno de Inglaterra ha dirigido una nota amistosa al de Turquía, preguntándole los motivos en que funda la prohibición de que entren en Constantinopla varios periódicos ingleses.

Los periódicos de Viena, ocupándose de las próximas elecciones en Francia, aconsejan a los católicos conservadores franceses que prescindan por completo de todo interés político...

Las autoridades de Roma han adoptado toda clase de precauciones sanitarias. Reina bastante alarma, pues corren rumores de haberse registrado algunos casos sospechosos.

La Mesa del Sonado tiene fijada la hora de las doce del día para presentar las leyes a la sanción de la Corona. Probablemente los señores de la comisión de la alta Cámara almorzarán en Palacio con los ministros.

Continúan las gestiones para conseguir el indulto del rey de Getafe, hasta ahora sin resultado. Pronto hará la reina una expedición marítima con rumbo a Biarritz.

Acaban de llegar la Mesa del Senado y el ministro de Gracia y Justicia, los cuales fueron esperados por las autoridades. Seguidamente se dirigieron a Palacio para poner a la firma de S. M. las leyes...

El señor marqués de la Habana marchará a Biarritz y el señor marqués de Aranda a Santa Agueda. El señor conde de Cervera regresará a Madrid.

El crucero Conde de Venadito ha hecho carbón para conducir a la familia real hacia la costa francesa, y después de este poco marítimo regresará a este puerto.

No padecer de callos. Ved la perfección de Escorru-Losada, en 4.ª plana. CADETES CON PLAZA: La tienen en la Academia de Artillería...

Esta tarde se ha verificado la anunciada recepción en el hotel Terminus. Después de la infanta y su acompañamiento se embarcaron en el vapor Elcano...

Se oyeron algunos vivas a los fueros. Col. DIPUTACION PROVINCIAL: Celebró hoy la última sesión del actual período, bajo la presidencia del Sr. España.

Para ultimar varios asuntos pendientes, hicieron uso de la palabra los Sres. Pérez de Soto, de Blas, Cortina, García Acayado, Pérez Negro, Díez (D. Pedro) y Yago.

Se aprobaron varios dictámenes de las comisiones de Gobernación, Personal y Beneficencia, y a seguida el presidente de la corporación, Sr. España, pronunció un discurso de despedida...

En el Príncipe Alfonso se verificará mañana por la tarde la primera representación de la ópera cómica en tres actos, del maestro Suppé, Doña Juvenita.

Mañana domingo tendrán lugar, por tarde y noche, en el circo de Colón, dos representaciones del Rey León, figurando además en el programa de tarde y noche, los notables hermanos Bruclius, excentricos musicales...

En una taberna de la calle de Toledo estaban esta tarde jugando al tres un vigintido de consuecos llamado Valentín, y otro sujeto, cuyo nombre es Acisclo Sacristán.

Su agresor también recibió una herida sin importancia. Ambos fueron conducidos a la casa de socorro de la Latina, donde fueron curados por los doctores D. Cipriano Moreno y D. Felipe Oviedo.

Ha fallecido en Valladolid D. José Muro Martínez, padre de nuestro querido amigo el ex ministro republicano D. José Muro López.

Tiene un corresponsal telegráfico un colega bilbaíno, que no se lo merece ciertamente. El corresponsal usa el pseudónimo de Blowitz, y en pocos días ha telegrafado a su periódico lo siguiente...

Negociado 1.º.—Gobierno interior, Estadística y Elecciones.—Jefe, señor Pastor; oficiales: Sres. Ros, Montes, Ayllón, Cobo y Arias auxiliares, 35.

Negociado 2.º.—Hacienda.—Jefe, señor Navarro; oficiales: Sres. Ortega, Sarrano, Sahagún, Rueda y Gascón; auxiliares, 6.

Negociado 3.º.—Policía urbana.—Jefe, Sr. Miquel; oficiales: Sres. Calvo, Prendes, León e Izquierdo; auxiliares, 7.

Negociado 4.º.—Obras.—Jefe, señor Calvo; oficiales: Sres. San Juan, García Fernández, Villacian, Saborido y Rodríguez Blanco; auxiliares, 7.

Negociado 5.º.—Beneficencia.—Jefe, Sr. Tabernilla; oficiales: Sres. Vala, Baidos, Mañas y Martínez; auxiliares, 8.

Negociado central.—Jefes: señores Arredondo y Capa; oficiales: señores Garzón, Alonso, Ferrer y López; auxiliares, 7.

La verbera de San Justo se efectuará esta noche con gran animación. Se calcula que pasan de doce los bailes organizados en las calles de la feligresía de dicha parroquia de San Justo.

Mañana, pasado y el siguiente se efectuará la verbera de San Cayetano en la calle de Embajadores y adyacentes. Reina mucha animación.

La secretaria de la sociedad Protectora de los Niños, que ha visto con disgusto lo sucedido con las dos infelices criaturas remitidas al Asilo por el gobernador civil, y de que da cuenta un colega, nos manifiesta que tiene dadas órdenes verbales y escritas para que sean admitidos en el benéfico establecimiento todos los niños que sean remitidos por las autoridades.

Una mala interpretación, dada a aquellas órdenes por la directora de dicho asilo, ha sido la causa de que no ingresaran en el mismo los niños que el jueves remitió el gobernador, a quien se han dado cumplidas explicaciones y reiterados los ofrecimientos que se le tienen hechos de recoger en su seno cuantos proleptos sean remitidos en concepto de abandonados, no necesitando la asociación para disponer sus caritativos servicios, ni recomendaciones ni expedientes.

No padecer de callos. Ved la perfección de Escorru-Losada, en 4.ª plana. CADETES CON PLAZA: La tienen en la Academia de Artillería...

La tienen en la Academia de Artillería: D. Rafael Mendez Livarcegui, D. Lorenzo Valera, D. Emilio Pérez Gómez, D. Valentín Berenguer, don Rafael Servet, D. Joaquín Izquierdo Croselles, D. Juan Luque, D. Joaquín Urizariz, D. Luis Moreno, D. P. Arca, Díaz, D. José Toranzo, D. José Pateo, D. Juan Cabrerá, D. Octavio Mena, D. Juan Castañero, D. José Miranda, D. Gregorio Cordon, D. Enrique Nebot, D. Jorge Cabanyes, D. Angel Muñoz Duesas, D. Juan Rubio Sánchez, D. Salvador Clavijo, D. Antonio Calle, D. José Benzan, D. José Vallier, D. Ramón Martínez García, D. Ramón de Acha, D. Luis Ferrer, D. Antonio Padró, D. Luis Cabrera, D. Emilio Ferrando, D. José Rey Busto, D. Adolfo Lorenz, D. José García del Bado, D. José María Pérez, D. Julio Gutiérrez de la Vega, D. Félix Núñez, don Pedro Javonvís, D. Luis Hierro, don Francisco Jaudenes, D. Francisco Goñi, D. Santiago Arbie Saynes, D. Manuel Poblaciones, D. Francisco Díaz, D. Manuel Chavaleri, D. Mario Soto, D. Angel Alvarez Isabalceca, D. Rafael Soriano, D. Francisco España, D. Adolfo Torrado, D. Rafael López, D. Juan D. Antonio Bermejo, don Francisco Uriarte, D. Juan Membriera y D. Balbino Ariz.

Como ya decimos en otro lugar, hoy se han recibido en los centros oficiales las noticias de lo ocurrido en el incendio de la Gironda, reformista de la Habana, que no tienen, ni mucho menos, la gravedad ni la importancia que suponía el telegrama de Cayo-Hueso, recibido por el señor Villanueva.

Alarmas en la opinión de la Península. «Difícil tan poca importancia a ocurrido, que considerase como nota personal de excentricidad, y ni gobernador general lo telegrafió al ministro.

«Ayer celebró nueva reunión el Circulo Reformista para legalizar su constitución. La concurrencia fue inmensa. Hablaron en sentido altamente patriótico varios oradores cubanos. El entusiasmo entre los partidarios de los reformistas es inmenso, y la unión valedoramente cordial.

«Valle y demás amigos continúan con tanto entusiasmo como el primer día. Desmentan en absoluto contrarios rumores.

«Los partidarios de las reformas aumentan: la opinión es exaltadora, y solo con las reformas se alcanza la paz moral, tan ansiada por toda la isla de Cuba.

«Ha sido elegido presidente del cuerpo de subdelegados de medicina de los distritos de esta capital, nuestro querido amigo el celoso teniente de alcalde de la Universidad, D. Rafael Díaz Argüelles.

«En Marsella hubo ayer cinco defunciones causadas por el cólera. En el hospital existen 18 atacados.

«Respecto a Inglaterra no se tienen más noticias que la de un caso sospechoso, no seguido de defunción, ocurrido a la embocadura del Tamisís, en un barco procedente de Tamesis de aquella nación. No se ha confirmado hasta ahora que la enfermedad fuese cólera.

«En el expreso de San Sebastián saldrá esta noche para aquella capital el senador de la mayoría y querido amigo nuestro D. Antonio García Rizo.

«En las primeras horas de la madrugada de ayer, se declaró en Castellón un violento incendio en la droguería de D. Vicente Delgado, cuyas existencias destruyó en su mayor parte. No se logró dominarle hasta las cuatro de la tarde.

«Poco después de esta hora se inició otro fuego en un depósito de drogas que el mismo señor posee en distinto sitio de la población; y fue extinguido sin que llegara a tomar proporciones. El juzgado instruye diligencias.

«El gobernador de Bilbao ha telegrafado esta tarde que carecían de fundamento las noticias telegráficas desde aquella población respecto a que su alteza la infanta doña Isabel fuese anoché objeto, al dirigirse al teatro, de manifestación alguna desagradable. Por el contrario, S. A. ha recibido de continuo demostraciones de respetuosa simpatía en esta capital.

«El Sr. Gamazo ha remitido una real orden al Tribunal de Cuentas encargándole presente al ministro a la mayor brevedad un proyecto de reducción de los servicios en dicho cuerpo con objeto de llegar a la reducción acordada en el presupuesto de 1893.

«Esta reducción, que es de unas 360 mil pesetas, la hará el ministro entre el Tribunal de Cuentas, la Intervención y alguna dirección del ministerio.

«En el Congreso se lamentaban esta tarde los pocos diputados que aún concurrían al salón de conferencias, de lo desatendido que en su entender queda el servicio de Correos en muchos puntos de España con motivo de las reducciones de personal que ha sido preciso hacer para llegar a la cifra de economías proyectada.

«Según los que se dicen en entornos del asunto, se han suprimido gran número de patrones (solo en la línea del Norte 1923) todos aquellos que llevaban correspondencia a pueblos que no estaban en estación de línea férrea ó carretera y que no radicaban en pueblo de cartaría central.

«La correspondencia para los pueblos en que se suprime el patrón la recibirá el alcalde, y allá habrán de ir los vecinos del pueblo y de los alrededores a buscar sus cartas y sus periódicos, resultando de aquí el perjuicio consiguiente.

Como el ordenador tiene jurisdicción propia para apremiar, y además no tiene acordada la hipotecación, creen los acreedores que el Sr. España no conseguirá la realización de los créditos, a pesar de sus activas gestiones, mientras no apea al apremio.

El vicepresidente de la comisión de presupuestos, Sr. Gallego Díaz, ha salido hoy para su país.

Esta tarde se ha reunido en el Ayuntamiento la Junta de tenientes de alcalde y la comisión de consumos.

DESDE AVILA

Santo Tomás y San Vicente.—Restauración.—Un ruego al ministro de Fomento.—Academia de Administración militar.—Proyectos.

Pocas ciudades de España podrán ofrecer a la admiración del viajero número tan considerable de monumentos artísticos y de curiosas antigüedades. Su catedral, del más puro y elegante estilo ojival, cuya atrevida traza, ligereza y esbeltez de construcción, pasman; sus románicos templos de San Pedro y San Vicente, objeto de constantes visitas de artistas y aficionados; su celebrada muralla y la multitud de palacios y casas fuertes, mansión en otro tiempo de los Carvajales, los Alhumadas, Tamames, Dávalos y Albornoz, conque al viajero tropieza al recorrer las sinuosas calles de la ciudad antigua, dan a la patria de la Mística Doctora ese olor a antigüedad y grandezas que solo obra de Toledo, presenta a los ojos del curioso.

El magnífico edificio de Sto. Tomás, colegio hoy de los padres Dominicos, fue fundado por los Reyes Católicos a raíz de la conquista de Granada y a instancias de Fray Hernando de Talavera.

Dos cosas llaman poderosamente la atención del visitante, la iglesia y el patio de Reyes. La primera es del más puro estilo gótico, su altar mayor ostenta un soberbio retablo de gran mérito artístico; en el crucero se ve el sepulcro del príncipe D. Juan, hijo de Isabel la Católica; en fino alabastro construido, hallase lleno de bajos-relievos, filigranas y figuras alegóricas, costeadas por los padres dominicos y cedidas a raíz de la conquista de Granada y a instancias de Fray Hernando de Talavera.

Al visitar la iglesia, llama la atención el coro, cuya sillaría es un prodigio de talla, donde no se sabe que admirar más, si lo clásico de la labor y riqueza de los detalles, o la paciencia para acomodar obras de tal magnitud y darlas cima.

Los grandes y elegantes sitialos señalan el sitio que ocupaban en el coro los Reyes Católicos, cuando a este convento venían a descansar de las titánicas empresas que realizaban. La parte que hoy ocupan el notable Museo de Historia Natural, clases y gabinete de física, biblioteca y cede de los padres dominicos, fue en otro tiempo palacio de los reyes.

La parte baja del edificio que da al soberbio patio de que hago mención más arriba, dió albergue a las aulas de la Real y Pontificia Universidad de Avila. Un dato curioso: el último graduando que salió de sus celebradas cátedras fue el insigne Jovellanos.

Festonean la cornisa del claustro las armas de la casa de Guzmán y las antiguas de la casa real de Castilla, formadas por el yugo y las coyundas, y haces de saetas colterbas atadas con otra coyunda. La cornisa del piso principal ostenta, como adorno, granadas, en memoria, sin duda, de la conquista de la ciudad del Darro.

El distinguido escritor y docto catedrático P. Vila y el ingeniero de montes, Sr. Couder, a quienes desde estas columnas, enviamos la expresión de nuestro agradecimiento, se acompañaron en la visita de este monumento.

Y ya que de Avila hablamos, bueno será llamar la atención del ministro de Fomento, tan artista como patriota, para que vea el medio de impedir que la iglesia de San Vicente, el más hermoso ejemplar del arte que poseemos, se vengza a tierra.

Las agrietadas bóvedas, sus elegantes columnas abiertas de arriba abajo amenazan derrumbarse. Se comenzó hace años la restauración a cargo del distinguido arquitecto Sr. Repullés, restauración llevada a cabo con exquisito gusto; pero, cuando se estaba en la mitad del trabajo, la modesta cantidad destinada al objeto, se agotó, por haberse agotado el crédito para la conservación de monumentos; las obras se paralizaron, y han sido inútiles cuantas gestiones se han hecho para que se faciliten recursos con que poder continuarlas. Última gran obra sería la pérdida de esta maravillosa joya artística, cuando con una pequeña cantidad podría evitarse su ruina.

La Academia de Administración Militar es digna de ser visitada; hallase instalada en el antiguo palacio del conde de Polentinos, hermoso edificio de estilo Renacimiento, objeto hoy de restauración.

Acompañados del director Sr. Vallés, y del profesor Sr. Ferrer, pudimos apreciar la buena organización de la Academia.

En el museo, y en elegantes vitrinas colocados, hay modelos admirablesmente hechos de hornos fijos y de campaña, material de campamento y transportes, armas antiguas y modernas, locomóviles, molinos, estudios gráficos de subsistencias, y, en fin, cuanto necesita un alumno para adquirir los conocimientos que la moderna ciencia de la guerra exige al oficial de Administración.

La biblioteca, compuesta de 7000 volúmenes, completa, con un buen laboratorio de química, el material de enseñanza de este bello regido centro de instrucción militar.

Teniendo en cuenta que esta ciudad, por sus condiciones topográficas, temperatura agradable y salubridad, a la vez que su notoria distancia de la capital de España, puede ser un sitio delicioso para la temporada estival, atrayendo numerosa colonia veraniega, el arquitecto municipal Sr. Barbero ha presentado un proyecto al Ayuntamiento que no dudamos ha de verse pronto realizado. Trátase de unir la estación férrea con el centro de la ciudad por una gran avenida de 16 metros de anchura y un kilómetro de longitud, formada por elegantes hoteles donde pueda encontrar el forastero cómoda y confortable residencia. Una sociedad de capitalistas, constituida hace tiempo en esta ciudad, creese será la encargada de llevar a cabo la realización del proyecto, que será completado con la traida de aguas y en otras cosas también.

El vicepresidente de la comisión de presupuestos, Sr. Gallego Díaz, ha salido hoy para su país.

Esta tarde se ha reunido en el Ayuntamiento la Junta de tenientes de alcalde y la comisión de consumos.

Pocas ciudades de España podrán ofrecer a la admiración del viajero número tan considerable de monumentos artísticos y de curiosas antigüedades. Su catedral, del más puro y elegante estilo ojival, cuya atrevida traza, ligereza y esbeltez de construcción, pasman; sus románicos templos de San Pedro y San Vicente, objeto de constantes visitas de artistas y aficionados; su celebrada muralla y la multitud de palacios y casas fuertes, mansión en otro tiempo de los Carvajales, los Alhumadas, Tamames, Dávalos y Albornoz, conque al viajero tropieza al recorrer las sinuosas calles de la ciudad antigua, dan a la patria de la Mística Doctora ese olor a antigüedad y grandezas que solo obra de Toledo, presenta a los ojos del curioso.

El magnífico edificio de Sto. Tomás, colegio hoy de los padres Dominicos, fue fundado por los Reyes Católicos a raíz de la conquista de Granada y a instancias de Fray Hernando de Talavera.

Dos cosas llaman poderosamente la atención del visitante, la iglesia y el patio de Reyes. La primera es del más puro estilo gótico, su altar mayor ostenta un soberbio retablo de gran mérito artístico; en el crucero se ve el sepulcro del príncipe D. Juan, hijo de Isabel la Católica; en fino alabastro construido, hallase lleno de bajos-relievos, filigranas y figuras alegóricas, costeadas por los padres dominicos y cedidas a raíz de la conquista de Granada y a instancias de Fray Hernando de Talavera.

Al visitar la iglesia, llama la atención el coro, cuya sillaría es un prodigio de talla, donde no se sabe que admirar más, si lo clásico de la labor y riqueza de los detalles, o la paciencia para acomodar obras de tal magnitud y darlas cima.

Los grandes y elegantes sitialos señalan el sitio que ocupaban en el coro los Reyes Católicos, cuando a este convento venían a descansar de las titánicas empresas que realizaban. La parte que hoy ocupan el notable Museo de Historia Natural, clases y gabinete de física, biblioteca y cede de los padres dominicos, fue en otro tiempo palacio de los reyes.

La parte baja del edificio que da al soberbio patio de que hago mención más arriba, dió albergue a las aulas de la Real y Pontificia Universidad de Avila. Un dato curioso: el último graduando que salió de sus celebradas cátedras fue el insigne Jovellanos.

Festonean la cornisa del claustro las armas de la casa de Guzmán y las antiguas de la casa real de Castilla, formadas por el yugo y las coyundas, y haces de saetas colterbas atadas con otra coyunda. La cornisa del piso principal ostenta, como adorno, granadas, en memoria, sin duda, de la conquista de la ciudad del Darro.

El distinguido escritor y docto catedrático P. Vila y el ingeniero de montes, Sr. Couder, a quienes desde estas columnas, enviamos la expresión de nuestro agradecimiento, se acompañaron en la visita de este monumento.

Y ya que de Avila hablamos, bueno será llamar la atención del ministro de Fomento, tan artista como patriota, para que vea el medio de impedir que la iglesia de San Vicente, el más hermoso ejemplar del arte que poseemos, se vengza a tierra.

Las agrietadas bóvedas, sus elegantes columnas abiertas de arriba abajo amenazan derrumbarse. Se comenzó hace años la restauración a cargo del distinguido arquitecto Sr. Repullés, restauración llevada a cabo con exquisito gusto; pero, cuando se estaba en la mitad del trabajo, la modesta cantidad destinada al objeto, se agotó, por haberse agotado el crédito para la conservación de monumentos; las obras se paralizaron, y han sido inútiles cuantas gestiones se han hecho para que se faciliten recursos con que poder continuarlas. Última gran obra sería la pérdida de esta maravillosa joya artística, cuando con una pequeña cantidad podría evitarse su ruina.

La Academia de Administración Militar es digna de ser visitada; hallase instalada en el antiguo palacio del conde de Polentinos, hermoso edificio de estilo Renacimiento, objeto hoy de restauración.

Acompañados del director Sr. Vallés, y del profesor Sr. Ferrer, pudimos apreciar la buena organización de la Academia.

En el museo, y en elegantes vitrinas colocados, hay modelos admirablesmente hechos de hornos fijos y de campaña, material de campamento y transportes, armas antiguas y modernas, locomóviles, molinos, estudios gráficos de subsistencias, y, en fin, cuanto necesita un alumno para adquirir los conocimientos que la moderna ciencia de la guerra exige al oficial de Administración.

La biblioteca, compuesta de 7000 volúmenes, completa, con un buen laboratorio de química, el material de enseñanza de este bello regido centro de instrucción militar.

Teniendo en cuenta que esta ciudad, por sus condiciones topográficas, temperatura agradable y salubridad, a la vez que su notoria distancia de la capital de España, puede ser un sitio delicioso para la temporada estival, atrayendo numerosa colonia veraniega, el arquitecto municipal Sr. Barbero ha presentado un proyecto al Ayuntamiento que no dudamos ha de verse pronto realizado. Trátase de unir la estación férrea con el centro de la ciudad por una gran avenida de 16 metros de anchura y un kilómetro de longitud, formada por elegantes hoteles donde pueda encontrar el forastero cómoda y confortable residencia. Una sociedad de capitalistas, constituida hace tiempo en esta ciudad, creese será la encargada de llevar a cabo la realización del proyecto, que será completado con la traida de aguas y en otras cosas también.

El tiempo delicioso, la temperatura máxima 22 grados.

E. DE LA VEGA. Avila 4 de agosto 1893.

IMPRESIONES DE UN CORTO VIAJE

San Sebastián 4.

LA INFANTA ISABEL

Va la carretera sobre la margen izquierda del Urola... Hace mucho tiempo que brillaba en Azpeitia el alumbrado eléctrico... La infanta entró en la fonda oyendo la Marcha Real... El público creyó que había muerto el quillín...

Es imposible dudar que los españoles tenemos sangre torera.

Hacia mucho tiempo que brillaba en Azpeitia el alumbrado eléctrico... La infanta entró en la fonda oyendo la Marcha Real...

Los balcones continuaban ostentando blancos colgaduras... La infanta entró en la fonda oyendo la Marcha Real... El público creyó que había muerto el quillín...

Se halla como en la indicada fecha, ostentando los modestos pupitres los nombres de los electores... El público creyó que había muerto el quillín...

En Azpeitia fué recibida la infanta por las autoridades... El público creyó que había muerto el quillín...

Después de orar en la iglesia parroquial... La infanta ha sido admirada por su sencillez... El público creyó que había muerto el quillín...

UNA VISITA A SILVELA

Supo que había llegado a Cestona el exministro conservador D. Francisco Silvela... El público creyó que había muerto el quillín...

te al restablecimiento de su salud. Las aguas le probaron bien.

En el largo rato durante el cual estuvo a su lado... El público creyó que había muerto el quillín...

Creo que el Sr. Silvela es muy decidido partidario de los gobiernos sean duraderos para bien del país... El público creyó que había muerto el quillín...

Respecto á la cuestión de la autonomía administrativa de las provincias vascongadas... El público creyó que había muerto el quillín...

Si sus opiniones de siempre sirven hoy de base á su modo de proyectar esta cuestión... El público creyó que había muerto el quillín...

El Sr. Silvela está impenetrable en cuanto se refiere á sus relaciones con los amigos políticos... El público creyó que había muerto el quillín...

CASTELAR A GAMAZO

Madrid 28 de julio de 1893. Excmo. Sr. D. Germán Gamazo: Amado amigo y discípulo: Ayer tuve uno de los más felices días de mi vida...

Por eso aunque el ex ministro conservador no quiera hablar ni una palabra sobre ello...

El Sr. Silvela que prestó al general Martínez Campos su concurso personal como ministro de la Gobernación...

El Sr. Silvela que prestó al general Martínez Campos su concurso personal como ministro de la Gobernación... El público creyó que había muerto el quillín...

En Cestona hallé también, entre otras, dos personas de mi estimación y de mi cariño... El público creyó que había muerto el quillín...

LOS SUCESOS DE DON BENITO

Don Benito 5, 11 y 15 m. Ha quedado completamente restablecido el orden público en esta población... El público creyó que había muerto el quillín...

CASTELAR A GAMAZO

Madrid 28 de julio de 1893. Excmo. Sr. D. Germán Gamazo: Amado amigo y discípulo: Ayer tuve uno de los más felices días de mi vida...

vida, viendo votado el presupuesto, siquier tenga los recortes impuestos á toda reforma por el imperio de la verdad y de la costumbre.

El fetiche á usted por su elocuencia y por su tenacidad... El público creyó que había muerto el quillín...

Respetado maestro y querido amigo: la carta de usted compensa muy holgadamente las contrariedades y disgustos que sufro hace ocho meses... El público creyó que había muerto el quillín...

El gobernador civil trasladado ayer al alcalde la real orden reintegrando en sus cargos de concejales á los señores D. Benito Alderete, D. Cándido Peláez Vera, D. Mariano Núñez Samper...

CHARADA

Entre las letras, primera es primera; en negaciones, segunda es segunda; y en esto más iré a la tercia; si se tercia; pues esta forzada inercia de la vida que aquí llevo me obliga á buscar lo nuevo que me pueda usar-dos-tercia.

BOLSA DE MADRID-COTIZACIÓN DEL 5

Table with columns: Fondos públicos, Deuda perpetua al 4 1/2, etc. Values in pesetas and centimos.

AVISOS UTILES

Mi mal no tiene rem. cree Dios ruegues. Repeti envío 20. Hasta hoy 5 sin noticias íquid ocurrieron M. d. b. d. M.

Pedir en todas partes

CHOCOLATE MENIER

ESPECTACULOS PARA EL DIA 6

JARDIN DEL BUEN RETIRO. 8 1/2 p.-La Africana. Intermedios por la banda de Hespicio. Entrada general, una peseta.

BOLETIN RELIGIOSO DEL DIA 6. SANTO DEL DIA 6 DE AGOSTO. Domingo XI después de Pentecostés. La Transfiguración del Señor y Santos Justo y Pastor.

BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Pero señor si fuera uno de los conjurados? Os he dicho que dejéis el paso franco!

LINDO PAJE. Larenodi y Poltrot habían hecho mucho cuidado los últimos preparativos de ataque. Los conjurados se iban poco a poco reuniendo cerca de Amboise...

El combate. Entonces fue cuando sonaron los arcabuzados que despertaron a Marcelina, a Galeo y a su maestro Bernabé. Las almenas de la ciudad se habían cuajado de combatientes...

